



ŽIVOT FARNOSTI TRSTENÁ

nedeľa 3. 3. 2019, roč. III., č. 9

Rímskokatolícka cirkev - Farnosť sv. Martina Trstená

„Ako je dobre oslavovať teba, Pane!“ (Ž 92)

Milí bratia a sestry!

V minulých dňoch sme mohli byť svedkami, prípadne ste sa aj sami zúčastnili rozličných zábav, plesov a karnevalov. Tieto akcie organizovali rozličné firmy a inštitúcie, záujmové združenia a obce. Ak sa do Popolcovej stredy na nich zúčastňovali veriaci aj neveriaci, dobrí aj ľahostajní kresťania, tak práve spomínaná streda urobila cez všetky zábavné podujatia akoby pomyslenú hranicu. Na jednej strane hranice ostali tí, ktorí sa budú ďalej zabávať, na druhej strane zasa tí, ktorí si uvedomili, že začína pôst a chcú ho užitočne prežiť pre svoje vlastné posvätenie. Jedni sa budú pripravovať na veľkonočné sviatky ako deti Božie, iní ako deti diablove.

Je dôležité, aby sme s Ježišovým Duchom vstúpili do vnútra nášho života. Prakticky to znamená, že si každý deň nájdeme čas a miesto, aby som s Ježišom uvažoval nad tým, ako žijem, čo je pre mňa v živote najhlavnejšie, čo zlé alebo dobré som urobil ľudom, čo je pre mňa v danej chvíli najväčší životný problém, čo ohrozuje moju dušu, čo by som chcel v budúcich dňoch dokázať a podobne. Vstúpiť s Ježišom do vnútra nášho bytia si od nás vyžaduje odvahu a poslušnosť. Odvahu nebať sa zmeniť svoj život a poslušne prijať to, čo od nás žiada Ježiš.

Pre jedných budú plesy, zábavy a karnevaly pokračovať. Nazvali sme ich deťmi diabla. Pre nás sa skončili a nazvali sme sa deťmi Božími a bratmi a sestrami Ježiša. Nebojme sa, že nás čaká nejakých smutných 40 dní v našom živote. Nebojme sa ani obrazne povedať, že teraz si môžeme každý deň „zatancovať“ s Ježišom. A to tak, že spojíme naše srdcia s jeho srdcom a dovoľíme mu, aby naše srdcia vyliečil v ozdravujúcom tichu a samote.

Jaroslav Chovanec, farár

8. nedeľa v Cezročnom období 3. 3. 2019
Kostol sv. Martina v Trstenej

Pondelok	6.00	+ rodičia a brat
	18.15	Za milosť a BP pre Alenu a Jennifer Máriu
Utorok	6.00	+ Viktor
	18.15	Za milosť a BP pre Pavla s rod.
Streda Popolcová streda – Prísny pôst a zdržovanie sa mäsa	6.00	+ Karol
	18.15	Za Z a BP pre Martina a syna Martina
Štvrtok	6.00	Za Z a BP pre Veroniku (60 r.)
	18.15	Za milosť a BP pre Petra s rod.
Piatok	6.00	Za Z a BP pre Jozefa
	18.15	+ Matej a Štefánia Jankola
Sobota	6.00	+ Eva Kolečáková (výr.)
	18.15	+ Matej a Anna
Nedeľa 1. pôstna nedeľa	7.00	
	8.30	
	10.30	Za veriacich

Upratovanie: o upratanie kostola prosíme: ul. za farou, v pondelok o 14.00 hod. dobrovoľníci.

Pobožnosť: dnes o 14.00 hod. sv. ruženec.

Lektori: stretnutie lektorov bude v pondelok /4.3./ hneď po večernej sv. omši dolu na fare. Prosím všetkých o účasť.

ZŠ s MŠ R. Dilonga: sv. omša v stredu **nebude**.

Zbierka: na budúcu nedeľu bude zbierka na charitu.

Františkáni - Kostol svätého Juraja v Trstenej

Pon. (4. 3.) – Sob. (9. 3.): sv. omša o **17.00** hod.

Ned. (10. 3.): sv. omša o **9.00** a o **18.15** hod.

Nemocnica-kaplnka: Sv. omše sú v pondelok, v stredu a v piatok o 16.00 hodine. V nedeľu o 7.00 hodine.

Dom Caritas sv. Františka z Assisi: sv. omša v nedeľu o 10.30 hodine.

Mládežnícka sv. omša

Každý piatok je o 17.00 hodine mládežnícka sv. omša.

Filiálky farnosti: Ústie a Zábiedovo

Streda Popolcová streda – Prísny pôst a zdržovanie sa mäsa	Ústie	16.30	+ Milan a Irena
	Zábiedovo	17.30	Za Z a BP
Štvrtok			
Piatok	Zábiedovo	17.30	+ Miroslav
Sobota			
Nedeľa 1. pôstna nedeľa	Ústie	9.00	
	Zábiedovo	10.30	

ÚSTIE:

Pobožnosť: dnes vo farskom kostole o 14.00 hod. sv. ruženec.

Krížová cesta: pozývame na pobožnosti krížových ciest vo farskom kostole v piatky o 17.45 a v nedele o 14.00 hod.

ZÁBIEDOVO:

Krížová cesta: pozývame na pobožnosti krížových ciest v piatky o 17.00 a v nedele o 13.30 hod.

POZÝVAME VÁS ...

Pozvánka na pobožnosť posvätného ruženca

Dnes v **nedeľu 3. marca 2019** vás pozývame na pobožnosť posvätného ruženca. Pobožnosť začne o **14. 00 hodine**. Prosíme o účasť všetkých členov Ružencového bratstva. Na túto pobožnosť zároveň pozývame všetkých veriacich.

Pozvánka na 6.ročník inšpiratívnej konferencie K.R.O.K

Tohto roku organizuje V.I.A.C. - Inštitút pre podporu a rozvoj mládeže 6. ročník inšpiratívnej konferencie K.R.O.K., ktorý znova prinesie veľa inšpirácie. Už **14. marca 2019 o 18. 00 hod. v Dome kultúry v Trstenej** sa môžeme spoločne tešiť na ľudí, ktorí veľký KROK v ich živote urobili a neustále napredujú vo svojich rozhodnutiach. Môžete sa tešiť na hostí z rôznych oblastí života. Účasť prisľúbili napríklad Juraj Bača, známa tvár z televízie, a Marián Čaučík, spoluzakladateľ eRka a Dobrej noviny. Vstupné je 3,- €. Lístky si môžete zakúpiť už v predpredaji v Sinaj City Hub v Trstenej, aby ste si zaistili miesto na sedenie. Príďte a nechajte sa inšpirovať príbehmi osobností, ktoré sú pre mnohých vzorom a novzbudením

Pozvánka na krížové cesty vo farskom kostole

Pozývame vás všetkých na pobožnosti krížových ciest, ktoré sa budú konať v piatky o 17.45 hodine a v nedele o 14.00 hodine.

Možnosť získať úplné odpustky

Kto koná pobožnosť krížovej cesty pred riadne ustanovenými zastaveniami, môže získať za obvyklých podmienok úplné odpustky. Vyžaduje sa, aby sa pohyboval od jedného zastavenia k druhému a rozjímal o umučení a smrti Pána Ježiša. Ak sa koná pobožnosť verejne, stačí, ak sa pohybuje ten, čo vedie pobožnosť. Tí, čo sa pre vážnu prekážku nemôžu zúčastniť krížovej cesty, môžu získať tie isté odpustky - čítaním a rozjímaním o umučení a smrti nášho Pána Ježiša aspoň nejaký čas, napríklad štvrt' hodiny. Veriaci, ktorý sa v piatok v pôstnom období pomodlí po prijímaní pred obrazom Ježiša Krista Ukrižovaného modlitbu *Dobry a prelaskavy Ježišu*, môže získať za obvyklých podmienok úplné odpustky.

AKTUALITA A OZNAM CIRKEVNEJ ŠKOLY ...

Základná škola s materskou školou Rudolfa Dilonga vás v čase pôstu srdečne pozýva na **NOČNÉ BDENIE (na tému: Verný Boh)**, ktoré sa uskutoční v priestoroch školy. Bdenie sa začne **15. 3. 2019 (piatok)** o 20. 00 sv. omšou. Program bude pokračovať adoráciou, čítaním zo Sv. písma a krížovou cestou. V čase od 24. 00 – 08. 00 bude priestor na tichú adoráciu pri Oltárnej sviatosti. 12-hodinovú adoráciu ukončíme rannou sv. omšou o 08. 00 (16. 3. 2019). Pozývame všetkých farníkov prísť na ktorúkoľvek časť bdenia do nášho spoločenstva. Spojíme sa tak spoločne v modlitbách za naše deti, mládež a rodiny našej farnosti.

PROSÍME VÁS ...

OHLADOM STARÝCH FOTOGAFIÍ ...

Mesto Trstená touto cestou prosí všetkých občanov nášho mesta ako aj veriacich i rodákov, aby poskytli na preskenovanie fotografie svojich predkov (napr. starých či prastarých rodičov), ktorí sa venovali v minulosti nejakej živnosti alebo remeselnej činnosti. **Môžu to byť aj iné zaujímavé fotografie z prostredia nášho mesta.** Zároveň ďakujeme všetkým občanom, veriacim ako aj farníkom, ktorí doteraz poskytli akékoľvek zaujímavé fotografie.

Túto výzvu predlžujeme do 1. 4. 2019. Poskytnuté fotografie poslúžia pri zostavovaní kapitol knihy a monografie nášho mesta. Fotografie si preskenujeme a hneď na počkanie čestne vrátime. Prosíme v tejto veci kontaktujte: Marek Ďurčo, tel: 0902 038 067, Turisticko-informačné centrum v Trstenej (Ul. železničiarov 253/1. Trstená). Vonred ďakujeme za vašu pomoc a ochotu!